
Η ΛΑΜΨΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΧΕΙΡΑΦΕΤΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΙΝΗ

Εκατό και πλέον χρόνια πέρασαν από την «Κόκκινη Πρωτομαγιά του 1886», η οποία υπήρξε το
αποκορύφωμα της πάλης της αμερικάνικης εργατικής τάξης για καλύτερες συνθήκες δουλειάς, μείωση
της εκμετάλλευσης, κοινωνική χειραφέτηση. Το πολιτικό της περιεχόμενο, η αγωνιστική της
παρακαταθήκη, η στρατηγική της αναφορά κυρίως όμως η άγρια και αιματηρή καταστολή της από τους
καπιταλιστές και το κράτος τους, την κατέστησαν παγκόσμιο σύμβολο του αγώνα του προλεταριάτου για
κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα, για την χειραφέτηση και κοινωνική απελευθέρωση.

Σήμερα, οι καπιταλιστές μας δείχνουν με τον πιο ωμό τρόπο, πως δε θα κάνουν ούτε βήμα πίσω, από το
στόχο τους, που δεν είναι άλλος από την αφαίμαξή μας, την υποτίμηση της εργατικής δύναμης, την
απαξίωση της ίδιας της εργασίας και της ίδιας της ζωής μας. Η «ανάπτυξη» που σχεδιάζουν
περιλαμβάνει στρατιές εργαζομένων – ομήρων στα σκλαβοπάζαρα των νέων αγορών. Η συγκυβέρνηση
του κεφαλαίου, της τρόικας και της Ε.Ε., πετάει εκατομμύρια εργαζόμενους στην ανεργία και την
πείνα, πετσοκόβει μισθούς και συντάξεις, ανατρέπει δικαιώματα και κατακτήσεις, καταργεί με νόμους τις
Συλλογικές Συμβάσεις, χαρίζει τον πλούτο που εμείς παράγουμε στα αφεντικά. Επιστρατεύει τα ΜΑΤ, τους
δικαστές και τα Μ.Μ.Ε. για να τρομοκρατήσει και να καθυποτάξει. Ακονίζει τις ξιφολόγχες των
φασιστικών συμμοριών, για να τους ρίξει πάνω στο εργατικό κίνημα, όταν τα βρει σκούρα. Την ίδια
στιγμή πριμοδοτεί προκλητικά με φορολογικές ελαφρύνσεις και άλλα κίνητρα τους εργοδότες, για να
ξεπεράσουν την κρίση τους και να δημιουργήσουν τους νέους όρους της εκμετάλλευσής μας, με διαρκή
μνημόνια και πολυνομοσχέδια. Μπροστά στην ολομέτωπη αντεργατική επίθεση που δεχόμαστε, δεν πρέπει
να μείνουμε με τα χέρια σταυρωμένα. Ούτε να εναποθέτουμε τις ελπίδες μας σε αυτούς που υπόσχονται
καλύτερη διαχείριση του καπιταλισμού.

Το σύστημα της εκμετάλλευσης δεν διορθώνεται, μόνο ανατρέπεται! Μπορούμε να υψώσουμε το
ανάστημά μας, να τους χαλάσουμε τα σχέδια, να οργανωθούμε, να πάρουμε τους αγώνες στα χέρια μας.
Αντιστεκόμαστε συλλογικά σε κάθε χώρο δουλειάς, μαζικοποιούμε τα σωματεία, ενισχύουμε τα ταξικά
σχήματα και δουλεύουμε για τον αποτελεσματικό συντονισμό τους. Στηρίζουμε παντού διακλαδικές
επιτροπές αγώνα και αλληλεγγύης. Πολεμάμε τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό της
προδοσίας, της συνθηκολόγησης και της ανάθεσης. Μόνο έτσι θα υπάρξει αποτελεσματική αντίσταση
στην συντριπτική επίθεση. Μόνο έτσι θα ανοίξει ο δρόμος για μια μεγάλη εργατική αντεπίθεση.

Προμετωπίδα της πάλης μας πρέπει να γίνει η μάχη για την υπεράσπιση των εργασιακών και
κοινωνικών δικαιωμάτων στην κατεύθυνση της διεύρυνσης τους, σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες μας,
με στόχο και την προστασία των άνεργων. Κανείς δεν πρόκειται να μας χαρίσει τίποτα. Ποτέ δεν
μας χάρισαν άλλωστε.

-Υπερασπίζουμε τη δουλειά τη ζωή και την αξιοπρέπειά μας: ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ-ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ –ΑΠΟΛΥΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ!
Παλεύουμε για:
-Ανατροπή της κυβέρνησης-έξοδος από ευρώ και ΕΕ. Διαγραφή του χρέους
-Κατάργηση των μνημονίων και δανειακών συμβάσεων –ανατροπή όλων των αντεργατικών
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νόμων
-Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις και αποκατάσταση όλων των περικοπών που
επιβλήθηκαν.
-Κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών εργασίας και των προγραμμάτων εκμετάλλευσης της
ΕΕ που είναι εργαλεία μετατροπής των εργαζομένων σε σύγχρονους δούλους.
-Απαγόρευση των απολύσεων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Σταθερή και μόνιμη εργασία για
όλους.
-Επίδομα ανεργίας, ίσο με το βασικό μισθό, για όλους. Πλήρης πρόσβαση των ανέργων στην
υγεία, τις συγκοινωνίες, και σε όλες τις κοινωφελείς υπηρεσίες.
-Δημοκρατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες, ενάντια στον ολοκληρωτισμό, την εργοδοτική
τρομοκρατία και τη φασιστική βία-σύγκρουση με τον ρατσισμό και τις φασιστικές συμμορίες.
Οι μεγάλες μάχες είναι μπροστά μας. Είναι ώρα να σηκώσουμε το γάντι.

Δεν θα τους αφήσουμε να περάσουν πάνω από τις ζωές μας.

Το μέλλον ανήκει στον κόσμο της δουλειάς!

ΑΠΕΡΓΙΑ 1η ΜΑΗ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 10.30 π.μ.

Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις στο Δημόσιο

 


